

中共吕梁市委机关报

吕梁日报社出版 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn 山西省一级报纸

2020年8月
13
星期四
农历庚子年六月二十四
第10043期
今日8版

《吕梁日报》广告代理经营权拍卖公告

接受委托,我公司于2020年8月16日9时在吕梁市中小企业局三楼会议室公开拍卖《吕梁日报》广告代理经营权,现将有关事宜公告如下:

拍卖标的:《吕梁日报》广告代理经营权(三年)

展示时间:2020年8月8日—8月15日

展示地点:标的所在地

报名时间:公告之日起到2020年8月15日18时前

报名地点:山西省吕梁市中小企业局三楼服务大厅

有意竞买者,请携以下资料:最新年审的符合竞买条件经营范围的公司营业执照副本、广告经营许可证、法定代表人身份证明书及身份证、授权委托书、代理人身份证件、交纳保证金凭证等相关资质资料(加盖公章的

复印件两份,以上资料须提供原件核对),并交纳竞买保证金叁拾万元,到账截止时间为2020年8月15日18时。竞买保证金的交纳必须用报名企业基本户账号转入我公司账户。

交纳履约保证金账户:

户名:山西阳光拍卖有限公司

帐号:1405 0169 8152 0000 0123

开户银行:中国建设银行股份有限公司吕梁东城支行

详情请咨询!

03583368718/18635801142/15364781799

山西阳光拍卖有限公司

2020年8月8日

拓宽经济发展新空间 跑出项目招引“加速度”

离石区“产业集群”培育经济发展新业态

转型为纲 项目为王
改革为要 创新为上

本报讯 华为山西(吕梁)大数据中心即将建成投运,大数据+政务、大数据+公共服务已全面启用,开通了5G试点基站13个,将为产业升级、社会治理、民生改善等提供应用服务;山西中包凌云新材料有限公司石基壁纸项目,总投资1.5亿元,投资全部完成,建成壁纸生产线3条和刺绣生产线3条,并全部投入生产;中磁尚善科技有限公司的金属软磁芯项目已完工,建成并投入生产线13条,该企业还通过延长产业链条,创新产业扶贫方式,实施的扶贫绕线项目,已成为吕梁山上的扶贫亮点,吸纳农村人员近300人……

今年以来,离石区认真践行省委“四为四高两同步”总体思路和要求,聚焦“三新五大”,通过资本招商、平台招商、链式招商等方式,拓宽经济发展新空间,着力寻找最精准、最有效触达高质量项目的最短路径,形成靶向招商的强大攻势,以精准招商加速实现集群质效“全新一跃”,为项目招引跑出“加速度”。

新模式,招商引资使用绩效凸显。在基金招商过程中,离石区政府按照引资购商引进成立了吕梁佳信德战略性新兴产业基金,累计实缴11100万元,扩大了基金实有资金规模。该基金成立以来接触项目388个,进入洽谈意向的项目51个,正在投资条款谈判阶段的项目11个,已引进项目9个,已投资项目5个。已投资项目均是以购商方式引进的高新技术企业,总部入驻离石,今年使用资金1400万元,累计使用5400万元,先后引进了中磁尚善软磁电感、吕梁对数科技智能雷达、共致科技软件开发、北京众烁易联科技有限公司超高频RFID芯片、朗凯尔医疗设备有限公司智能洗肺机等高技术项目。在专项扶持下,大万源双创基地专项资金的起始资金规模为500万元,并按每年5%的比例递增。今年上半年,该公司启用双创专



图为中磁尚善磁感线圈生产线一角。

高小明 摄

项资金54.42万元,资金用于农旅融合扶贫工程、老陈醋扩产改建扶贫工程、公共服务提质工程、小微企业大数据服务平台工程、大学生创业孵化工程。在金融服务领域,依托吕梁大万源双创基地搭建的投融资平台,积极与各大银行、创投公司以及小额贷款公司合作,投资和奖励在孵各类优胜项目。上半年该基地共开展银企对接会1次,发放20万元种子基金对优秀企业进行投资。

强调链式招商,新兴产业培育加速推进。依托优势产业,大力开展产业招商,围绕产业链条延伸,与产业内的优质企业开展合资合作,建设一批科技含量高、带动能力强的重点项目。目前,离石区已涌现出4户高新技术企业、4户科技型中小型企业、5户创新企业,其中,山西中磁尚善科技有限公司的金属软磁芯流水线和铁硅铝磁粉生产线技术水平达到了国际和国内领先,该企业已被推荐为吕梁在创业板

上市的首批企业,上市准备工作全面展开。另外,吕梁市智信网络科技有限公司正在积极申报高新技术企业。

借助平台招商,以大数据产业发展打开经济发展新通道。目前,吕梁大数据展示中心已对外开放。华为山西(吕梁)大数据中心即将建成投运,大数据+政务、大数据+公共服务已全面启用,开通了5G试点基站13个,将为产业升级、社会治理、民生改善等提供应用服务。依托大数据资源,建立了农业五库两平台一基金项目,扶贫“一码清”、河长制信息管理系统、农村饮水安全信息管理系统、护工服务数据中心等平台;吕梁云计算中心“天河二号”吕梁机组计算能力4540万亿次/秒,全国排名第四,存储速度是常规存储的2-4倍以上,接入了三大运营商和教育科技网络,实现行业领域全覆盖。自正式运行以来,通过开展公共计算资源服务模式,累计服务用户达到1000家以上,先后支持了130多项

国家973和863项目,主要应用于电子政务、国家安全、煤化工与新材料、气象科学、工业设计、爆炸模拟、动漫渲染、生物医药等领域;吕梁市军民融合协同创新研究院研发的能源互联网在2018年6月28日正式被国家能源局确定为全国首批“互联网+”智慧能源示范项目,目前已完成了一期项目建设,建成后将成为国内首个系统内部采用分布式储能理念建设、以云计算中心为主要对象的能源互联网示范系统,为我国能源互联网的快速发展提供原始推动力,形成具有自主知识产权的能源互联网科技创新体系和标准体系。

产业集群发展既是区域竞争的优势所在,也是产业竞争的内在必然。持之以恒打造产业集群大有可为,离石区咬定目标不放松,久久为功将为全区高质量发展注入产业新动能、树立产业新高地。

(王燕华)

讲脱贫故事 暖幸福账单



图为高钱银正在喂猪。 郭炳中 摄

讲述人:高钱银(柳林县石西乡上庄村建档立卡贫困户)

记录人:本报记者 郭炳中

我叫高钱银,今年57岁,是柳林县石西乡上庄村建档立卡贫困户。

养猪之前,我日出而作,日落而息,过着面朝黄土背朝天的农耕生活。我家

里有六个孩子,上有92岁的老母亲,全靠家里的几亩薄地生活,尽管节衣缩食,但依旧寅吃卯粮捉襟见肘。

特别不幸的是,多年前,丈夫意外身亡,让我们原本完整的家瞬间崩溃。在“穷极无聊”的日子里,亲戚朋友们伸出援手不断接济,村委、扶贫队员经常鼓励我重新树立生活的信心,灾难无情人有情,我决心走出阴霾,暗暗发誓:“我要选

一个好项目,走自强之路。”

我被识别为建档立卡贫困户后,帮扶干部经常到我家里宣传脱贫攻坚政策,鼓励我发展养猪产业,一开始,我极力反对帮扶干部的建议,“我本来就负债累累,没有本钱开始不说,自己也不懂养猪技术啊,若是赔钱了,那对我家来说真是雪上加霜啊。”

为了让我转变思路,帮扶干部带我到县畜牧中心咨询规模化养猪的发展前景,联系技术员给我讲解养殖技术,向我宣传产业扶持政策,并积极帮助我申请贴息贷款。在帮扶干部的协助下,我很快拿到了5万元产业扶贫贷款,用宅前的空间建起猪舍,购猪仔、买饲料,开始了规模化养猪产业发展道路。

开始我购进猪仔50多头,起早贪黑,精心照料,不懂养猪技术,买书自己钻研,经常跟着技术员到别的养猪场实地学习。但在成猪出栏时却赶上了猪肉价格下跌,市场不景气,最后只能低价出售。

但我天生有一股不服输的劲头,在重新对市场加以考察之后,我决定走自繁自养的路子,我引进10头带仔母猪,争取产业扶持资金3万元,我从亲戚处借来两万元用于购买饲料,在帮扶干部的全力支持下,我开始了新一轮的养殖。

几年来,我在养殖实践中,逐渐掌握了生猪养殖技术,现在,我不仅将自家的猪养得更好,还经常帮助其他养殖户处理一些难题,我甚至还成为了群众眼里经验丰富的“养猪专家”哩。

功夫不负有心人,去年以来,生猪市场一片红火,我的猪场出栏了50多头,通过卖猪仔和猪肉,净收入五六万元。目前,生猪存栏近300头,不出意外,今年挣个十几万元,应该不成问题。

现如今我们家已顺利脱贫,孩子们都很争气,其中两个儿子也即将大学毕业走上工作岗位,可以想见,往后的日子将过得越来越红火。

来我家有针对性地讲解了扶贫各项政策,并积极帮我出谋划策,制定脱贫计划,带着我一步一个脚印朝前走,才有了今天的幸福日子。

现在我们老两口都有低保,每年可以领到5634元,还有养老、生态补偿等每年收入一万三千多元。感谢党的好政策,也感谢所有人的关怀,让我们的生活压力小了很多。是党的好政策温暖了我家,让我们老百姓的生活有了新盼头,现在日子过得越来越好,对未来的美好生活越来越有信心,越来越有盼头!

高步山:摘掉“穷帽子”过上好日子

讲述人:高步山(石楼县裴沟乡马家山村建档立卡贫困户)

记录人:本报记者 冯凯治

我叫高步山,今年68岁,是石楼县裴沟乡马家山村建档立卡贫困户。以前家里总收入微乎其微,日子过得得很苦。现在家里每年能有一万多元的收入,相比

以前翻了几番。脱了贫,过上好日子,这真的要感谢党的好政策。

我家以前住的是土窑洞,2014年我被识别为建档立卡贫困户后,2018年第一批资金补贴1.4万元,我就改造了新房,第二年就搬离了整整生活了半辈子的新房子,心里舒坦得很。

我和老伴年事已高,常年体弱多

病,早早就丧失了劳动能力。正当我们老两口一筹莫展之时,党的精准扶贫“春风”吹进了马家山。扶贫干部下乡进村,把党的扶贫政策送到山庄窝铺、田间地头,他们把精准扶贫政策一项一项讲给我们听,对照各家各户情况,帮助我们脱贫致富。

多亏了驻村干部和帮扶责任人!为了帮助我早日实现脱贫,他们隔三差五

故事。微电影《巡察》讲述了石州市纪委监委组长易东黎,在率巡察组前往赵家峁村巡察时,聚焦农村小微权力,着力净化农村政治生态,直面村支书吕红旗、村主任马建国等人的“微腐败”现象,积极为“老上访户”沈春菊一家解决困难的故事。

两部微电影均由编剧苏晋、张唐迎、封泉生执笔,由导演周峰执导。摄制组将在离石区安国寺、枣林乡等地取景拍摄,拍摄时间为五天。拍摄作品将代表吕梁市纪委监委参加山西省纪委监委宣传部、山西省电视艺术家协会主办的第二届“清风正气”原创微电影展。

碧水清流 环保添彩

孝义市文峪河南姚国考断面退出劣V类水质

本报讯 (记者 罗丽 通讯员 张丽妍) “6月底文峪河南姚国考断面已退出劣V类水质。”近日,吕梁市生态环境局孝义分局传来振奋人心的好消息。

文峪河南姚断面是吕梁出境断面,属国考断面,是上级考核孝义市水质改善的主要断面。今年6月底文峪河南姚断面退出劣V类水质,之后稳定达标,是孝义市今年打赢污染防治攻坚战的重要目标任务。为了交上了一份合格的治水答卷,孝义市层层压实水污染防治责任,构建“市级总河长+县级河长+乡级河长+村级河长”四级负责制,实现市乡村三级河长全覆盖。坚持书记、市长带队巡河,定期到一线督查河流水环境整治工作,协调推进水污染防治重点工作。

重点攻坚城镇生活污染防治,完成第一、第二污水处理厂保温提效改造和回路供电改造,大力推进雨污分流改造,城区污水收集处理率达95%以上;强化工业废管控,完成全市54户涉水重点工业企业排污口登记建档,实施并强化工业废水自动

市市直机关认真学习《习近平谈治国理政》第三卷